
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Міжнародні економічні відносини» 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» 
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»

Трансформація глобального геоекономічного простору, зміна політичних 

конфігурацій у світі, нові виклики світовій та національним економікам в умовах 

повномасштабної війни, висувають принципово нові, більш високі вимоги до 

підготовки науково-педагогічних та наукових кадрів вищої кваліфікації, адже 

необхідно сформувати уміння та навички для здійснення науково-професійної 

діяльності в принципово нових умовах функціонування України та світової спільноти.

Представлена освітньо-наукова програма «Міжнародні економічні 

відносини» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 

292 «Міжнародні економічні відносини» включає комплекс документів, що 

розроблений Західноукраїнським національним університетом із врахуванням 

вимог Міністерства освіти і науки України та сучасних потреб освітньої галузі у 

кваліфікованих фахівцях.

ОНГІ «Міжнародні економічні відносини» зорієнтована на формування 

загальнонаукових, науково-дослідних, спеціальних та мовних компетентностей, 

що дадуть можливість аспірантам отримати концептуальні та методологічні 

знання в галузі міжнародних економічних відносин для започаткування, 

планування, коригування та реалізації Грунтовного самостійного наукового 

дослідження та його успішного захисту у формі дисертаційної роботи.

Профіль освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії 

включає в себе загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, 

придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, методи 

викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати, ресурсне 

забезпечення та академічну мобільність.

Основні особливості освітньо-наукової програми «Міжнародні економічні 

відносини» полягають у формуванні унікальних спеціальних компетентностей та



програмних результатів через вивчення концептуальних засад нових реалій 

перебігу міжнародних економічних відносин, розширення та переоцінку 

практики здійснення економічної дипломатії в умовах жорсткої конкуренції 

країн за ринки збуту та ресурси, поглиблене вивчення глобальних викликів для 

суб’єктів міжнародних відносин в процесі еволюції міжнародного 

співробітництва при асиметрії світового розвитку, пошуку шляхів відновлення 

суб’єктності України в новій системі світогосподарських зв’язків.

При викладанні навчальних дисциплін використовується 

студентоцентрований підхід організації навчання, коли аспіранти через стиль 

викладання, орієнтований на дослідження, залучаються до пізнавальної роботи, 

що дозволяє кожному з них не тільки набути концептуальні знання, але й 

критично сприймати їх, що, своєю чергою, дає можливість генерувати нові ідеї, 

гіпотези на емпірично їх перевіряти. ОНП «Міжнародні економічні відносини» є 

збалансованою та логічною, здатною забезпечити ефективну підготовку 

науково-педагогічних та наукових кадрів вищої кваліфікації.

Отже, освітньо-наукова програма «Міжнародні економічні відносини» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 

«Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» 

відповідає сучасним вимогам підготовки науково-педагогічних та наукових 

кадрів, які володіють необхідними компетентностями для наукової та 

професійної діяльності заданою спеціальністю. Дану освітньо-наукову програму 

можна рекомендувати до затвердження.
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